

五年冤狱天天被打 黑龙江 李桂月含冤离世

【明慧网】

黑龙江依兰县法轮功学员李桂月女士，二零一五年五月被非法判刑五年，在黑龙江女子监狱里每



天都被打、骂，受各种折磨，二零二零年五月十六日出狱时骨瘦如柴，全身疼痛、无力、昏睡、吃不下去饭，躺在床上，蜷缩着身子，就好像十几岁病重而瘦弱的孩子，于二零二一年八月六日含冤离世，终年52岁。

在出狱的这一年多，李桂月有时凌晨突然惊醒，吓得哆哆嗦嗦，胡言乱语；有时白天不能和家人一起吃饭，自己端着饭碗，蹲在地上，低着头，默默吃，不说一句话；有时自言自语：“她们天天打我！天天打我啊！”；有时那无助的眼神四下搜索着，无法掩饰她内心的恐惧和悲凉……。家人怀疑她是在黑龙江女子监狱被暗中下了毒药，才造成她这个状态。

李桂月，一九六九年出生，家住依兰县三道岗镇苇子沟村苇子沟屯，一九九六年夏天修炼法轮大法后，所有疾病不治而愈。当年苇子沟村的村民因为选村长涉及到利益关系，经常有人放火，三年着了五十多次火。一着火，村里广播就喊：“党员干部救火！”因为经常着火，党员干部也不去救火了。广播就又喊：“法轮功的人来救火！”一次一个村民家着火，李桂月去救火。该村民说李桂月拎了三十多桶水。北方的冬天很冷，回到家时，李桂月的裤子冻硬了，放在炕上都能立起来。李桂月等法轮功



酷刑示意图：殴打、撞头

学员会自己买砂石修路，修了八里路。当地村民都赞不绝口的

说：“还是炼法轮功的好。”

一九九九年七月二十日，中共邪党开始在全国范围内迫害法轮功修炼者，在全国的报纸、电台等媒体造谣污蔑法轮功。修炼法轮功受益的李桂月，去北京为法轮功说句公道话。为了被中共谎言蒙蔽的世人能了解真相，李桂月走遍了附近的十里八乡，挂条幅、粘胶贴、发小册子，真相铺遍了每家每户。

《九评》出来以后，她把《九评》的目录都背了下来，善心劝三退，有时遇到在电话中骂人不听真相的世人，她就给人放法轮功学员谱写的歌曲，那优美纯净的歌声，洗涤了众生的心灵。

为广传真相，李桂月女士屡遭迫害。二零零零年冬天，李桂月再次去北京上访，被劫持回依兰县，非法劳教一年，非法关押在臭名昭著的万家劳教所，遭强制洗脑、奴役、关小号、酷刑折磨等，曾经被劫持到男队迫害。有一天，警察又把李桂月单独送进了男监，被两个有良知的女警察发现后就质问：

“你们想干啥（她是没结婚的大姑娘）？你们把她整这里想干啥？”连问三遍，才放回李桂月。

二零一一年十一月十四日上午，李桂月被非法抄家，恶警抢走法轮功书籍等物品，（转下页）

哈尔滨新闻简讯

遭黑龙江女子监狱残忍折磨 刘亚芹被迫害离世

刘亚芹，女，一九五二年出生，老家是黑龙江省鹤岗市兴安区。

自一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功以来，刘亚芹两次遭受非法判刑，共计七年，在黑龙江省女子监狱遭“苏秦背剑”式吊铐在二层床栏杆上，每天21小时被强迫坐在很小的小凳子上固定姿势体罚五十多天，被暴力殴打等多种酷刑折磨与辱骂，出狱仅仅五个月，于十月三十一日含冤离世。

关于刘亚芹老人遭受的迫害，详见明慧网文章《三河市刘亚芹两次遭冤狱迫害的经历》《四年冤狱折磨 刘亚芹坚持信仰》等。

哈市道里区城郊李继武等三位法轮功学员被非法关押五月余

2021年6月10日上午，哈尔滨市道里区榆树镇蒋化法轮功男学员李继武，从家中被道里区国保警察绑架。警察毫无人性，根本不管不顾已经卧床不能自理的李继武老伴以后如何生活。

10日下午，道里区新发镇薛家法轮功学员韩亚香和丈夫赵军胜，被道里区国保警察从家中强行绑架，家中被抢劫一空。韩亚香夫妇在医院核酸和检查的费用，却让家属支付。至今，三位法轮功学员已经被非法关押五个半月。

哈市平房区付桂贤被非法判刑，在黑龙江女子监狱受迫害

目前得知，哈尔滨市平房区付桂贤被非法判刑三年非法关押在黑龙江女子监狱，几位平房区法轮功学员被派（转下页右）

(接上页) 并欲绑架李桂月未遂, 李桂月被迫流离失所。李桂月流离失所到佳木斯, 给一位独居的九十多岁的朝鲜族老太太当保姆, 二零一五年五月十六日因为给世人讲真相再遭绑架, 被非法判刑五年, 被押到黑龙江女子监狱。

在黑龙江女子监狱被迫害的四年多的时间里, 李桂月每天都被打、被骂、遭受各种迫害:

1、强迫坐小凳、天天遭毒打、不让睡觉

刚到那里, 李桂月被分到九监(现改成集训专区)一组, 每天被强迫坐小凳, 从早到晚不让睡觉。不坐的话, 上铺下铺的犯人就一起打她。四月四日, 就逼着她写“四书”转化, 不写就让少年卖淫女蔡德玉打骂李桂月。一组的海南犯人郑欢临出狱前几天还一直打、骂李桂月, 用硬纸壳写上诽谤大法的话, 摆在李桂月的脚前脚后和床上。

二组组长是鸡西的被判了十一年刑的贪腐犯人韩立君, 她学了很多诬蔑攻击法轮功的歪理邪说, 为了减刑迫害法轮功学员, 天天打李桂月大嘴巴子, 把李桂月打得头昏脑胀的。牡丹江犯人吴桂茹逼着李桂月照抄“四书”, 韩立君打李桂月二十回都有, 李桂月到一组她还去打。

警察利用犯人当道长, 她们有个“踢腿运动”, 让所有犯人一起踢李桂月, 还踢她乳房。把很多衣服挂在李桂月的衣领处, 然后塞到后背的衣服里折磨。

三组组长姜明秋被判十年, 她为了早点回家就疯狂迫害法轮功学员, 她也打李桂月。后来减刑二年提前出去了。四组组长原来是个银行行长。她们四个组长天天都到一组来骂、打李桂月。整整七个月强迫李桂月坐小板凳, 每天让答题, 都是攻击大法的题, 不答就打。

六年刑期的吸毒犯高倩倩, 天天踢李桂月左腿。牡丹江犯人吴桂茹天天拿鞋底子打李桂月

脸。郑欢天天用脚踹李桂月。

2、挨辱骂、饿、打, 不让去厕所

一组包组警察肖淑芬辱骂李桂月, 不让李桂月定营养餐, 一天给很少的饭, 把李桂月饿得身体瘪瘪的。犯人苗红超企图转化李桂月, 天天辱骂李桂月。王新红用脚踩李桂月脚趾头, 王新红没当包夹之前就和蔡得玉、郑欢联合起来殴打李桂月。

李桂月不肯监规就被暴打, 晚上犯人们就拿个播放器在李桂月身边播放监规。吸毒犯王丽就从上铺下来殴打李桂月, 说李桂月影响她睡觉。其实她们就是故意这样设计的, 用这种方式胁迫犯人殴打李桂月。

七个月后李桂月被调到四组, 犯人逼她干活, 不干就骂、就打。杀人犯孙淑花天天用脚踹李桂月, 逼迫李桂月拖地, 不干就打。

李桂月的钱卡在犯人手里, 犯人就拿她的钱卡给自己买东西, 花了李桂月 1700 多元。四个月肖姓警察不让李桂月记账, 李桂月写的申诉状也被没收了。她们天天骂李桂月, 天天打她。

3、膝盖下被踹成紫黑色、被勒脖子、暴打

有一天, 李桂月听到隔壁法轮功学员梁大姨被野蛮灌食, 就是用机器把馒头打碎, 鼻子插管往胃里灌。过来好几个人疯狂地把李桂月大头朝下, 倒仰按着打李桂月。郭阳就踹李桂月左腿, 李桂月的膝盖下都踹成紫黑色, 很长时间都是青的。法轮功学员曲淑霞从隔壁冲过来阻止迫害李桂月, 被犯人抓回去暴打一顿。

五月十五日, 李桂月第二天就要回家了, 可是犯人李晶不让她去厕所, 连拉带拽, 骂骂咧咧。七组犯人张傲霜(音)也过来打李桂月, 踹她两脚。

五月十六日, 李桂月当天回家, 拒绝不穿劳改服。宋宝珠又暴打李桂月一顿, 强制给李桂月穿上。(节选)

(接上页右) 出所上门骚扰。

哈尔滨市法轮功学员王景丽将于 11 月 24 日被非法开庭

2021 年 6 月 10 日被绑架的法轮功学员王景丽定于 11 月 24 日在哈市道里法院被非法开庭。

哈尔滨阿城平山镇张军姐俩遭绑架 已回家

2021 年 11 月 14 日, 在阿城平山镇讲真相的张军和其姐被当地派出所绑架后, 已于 11 月 15 日各自返回家中。

张军因以前去五常市发放真相资料公安有过记录, 现被公安监视居住 6 个月。楼口和楼道被安装了摄像头, 室内没安装, 但是否有窃听器未知。

据公安局说, 如果不是因为疫情, 张军已经被关押进去了。张军人身自由受限制, 只能在由负责担保的儿子和儿媳陪同下才能外出, 并且随时报告位置。据悉儿媳迫于担保的压力, 将张军反锁在屋内, 只有亲属、儿子、儿媳可去她家。

依兰派出所警察骚扰倪春燕

2021 年 11 月 10 日, 黑龙江省依兰县东城派出所警察宋驿打电话给法轮功学员倪春燕, 又有片警给田姨、张玖慧、孙锐、周姓法轮功学员等打电话, 有法轮功学员回电给警察讲了真相, 有的不接。

据说是省里新来的文件, 有的警察也说他们也不愿意, 工作没办法。

被非法关押的法轮功学员回家的消息

◎哈尔滨法轮功学员秦爱敏, 于 2021 年 11 月 18 日结束四年冤狱回家。

◎大庆市杜蒙县法轮功学员李明秀, 2018 年 11 月 9 日, 被绑架判刑三年, 在哈尔滨女子监狱遭迫害。2021 年 11 月 8 日, 李明秀冤狱期满, 顺利回家。

